

## TOP汽车 | 新车

不试不知道,一试忘不掉。新车打拼,仅靠漂亮的“脸蛋”显然不能打动日趋理性的消费者,而此时,以试驾为代表的体验式营销则成为争抢份额的又一利器。 郑州晚报记者 谢宽



### 高端 | 将安全进行到底 长安马自达CX-5“纵享激情”

近日,我们试驾了全面应用“创驰蓝天”技术的长安马自达CX-5,在试驾中我们可以体会到其随叫随到的加速性,人车一体的操控性,在任何速度下想停就能停住的制动性。而与许多品牌在“点刹”先进安全配置不同,CX-5包括低配在内的全系车型装配了ABS四轮防抱死制动、EBD电子制动力分配、EBA紧急制动辅助等配备基础上,标配HLA坡道起步辅助、DSC电子车身稳定控制、TCS牵引力控制、ESS紧急刹车警示等7项主动安全系统,以及6具安全气囊(帘)——迄今为止

CX-5是中国市场唯一全系标配以上安全配备的车型。

对此,长安马自达销售分公司执行副总经理况锦文表示,CX-5将涉及用户生命安全的科技装备发挥到了极致,这是长安马自达“纵享激情”品牌理念对用户、乘客及行人的全方位安全保障,更彰显了“科技以人为本”的理念。此外,CX-5还在美国高速公路安全协会测试中获得“最佳安全性能奖”评价。要主动安全有主动安全,“创驰蓝天”车身更是坚实可靠,CX-5由内而外的安全性能是最值得消费者购买的理由。



### 大气

#### 颠覆想象,突破而来 深度体验全新RAV4

9月20日,以“突破,领悟全新境界”为主题的全新RAV4试驾会在郑州举行,备受消费者期待的一汽丰田全新RAV4昂扬而来。在试驾极限性能过程中,0~100直线加速、100~0紧急刹车、极限掉头、躲避井盖等刺激的体验项目轮番进行,直线加速时,全新RAV4澎湃的动力喷涌而至,如果说全新2.0L双VVT-i发动机与S-CVT超智能无级变速器的搭配将发动机的每一分潜力发挥到极致。而在越野路况体验项目中,全新RAV4接受了搓板、碎石、起伏路况、湿滑路面的

考验,其所继承的丰田优秀的SUV基因显露光芒,全新的动态扭矩分配控制4WD系统异常给力,该系统能够收集来自各传感器的信息,实时监测车辆的行驶状况,实现前后扭矩最佳分配,从而提升抓地性,使全新RAV4在干燥、泥泞、易打滑等各类路面都能实现优良、稳定的操控性能,保持预期的驾驶路线。在这一体验环节,驾乘者一致感觉,除了精准及时的4WD系统之外,在通过起伏路况时,全新RAV4并没有明显的颠簸,反馈回来的,是堪比轿车的舒适。

## 高端大气上档次 低调奢华有内涵 看看,这才叫新车

### 上档次

#### 崔健、老狼强力助阵 “YARIS L 致炫恒大星光音乐狂欢节”唱响中原



9月21日,“YARIS L 致炫恒大星光音乐狂欢节”全国巡演第二场郑州开唱,中国摇滚之父崔健、摇滚巨星郑钧、民谣大腕老狼,以及江映蓉、周子琰、大张伟、孙伯纶等知名歌手登台献唱。据悉,“YARIS L 致炫恒大星光音乐狂欢节”是广汽丰田致炫与恒大音乐强强联手,专为年轻人推出的一场视听盛宴,活动将在全国30个城市巡演。

据了解,致炫是广汽丰田近期推出的一款专为国内年轻一代消费者打造的新车。外观方面,致炫采用

了大胆而炫酷的外形设计,空间方面,致炫车身尺寸4115×1700×1495mm,轴距长达2550mm。这一空间优势,超越了致炫所在的A0级小型车细分市场的几乎所有主流车型。动力方面,致炫采用了丰田全新设计、首次量产的全新“NR+i-Super”动力系统,动力、油耗乃至排放标准,均相当出色。作为一款全新打造的“跨级时尚大两厢”车型,致炫的预订价格区间仅为6.98~10.98万元,很对年轻消费群体的“胃口”。

#### 越野拉力,主打品质 江淮瑞风S5挑战“中国达喀尔”

### 有内涵



9月15日,首届中国越野拉力赛在北京鸟巢举行发车仪式,江淮瑞风S5首次出现在开幕式上。本届中国越野拉力赛被誉为“中国达喀尔”,历时15天,从北京到敦煌,总行程6500公里,途经13个特殊路段,高热、低温、严苛路况等恶劣条件,对参赛汽车是最好的质量检测。作为国内自主品牌车企,江

淮汽车一直践行“品质造车”理念,在本次中国越野拉力赛上,瑞风S5均是量产车型。严苛的越野路况可以检验瑞风S5的产品品质,同时,超强的安全性能为赛事保驾护航,让消费者看到瑞风S5硬派大气的越野气质。据介绍,瑞风S5在安全配置上,装备了ESC高速行驶紧急转向稳定性技术等。

### ■资讯

#### 阿斯顿·马丁 Rapide S首秀郑州

9月21日,阿斯顿·马丁全新奢华四门GT跑车——Rapide S首秀郑州展厅。展厅内,在Rapide S的领衔下,阿斯顿·马丁旗下数款重量级明星车型与其一同演绎着阿斯顿·马丁辉煌的过去及精彩的未来。在进行了重新设计与工程调试后,全新Rapide S进一步将代表阿斯顿·马丁的卓越性能、奢华、优雅以及精湛英伦工艺体现的淋漓尽致。 屈彦飞

#### 演绎经典 东风小康风光上市

9月17日,东风小康风光上市发售。据悉,新车共推出5款车型,售价5.38~6.68万元人民币。外观方面,东风小康风光整体效果与大众途安有异曲同工之处。车身尺寸方面,东风小康风光的长宽高分别为4365/1720/1790mm,轴距达到2725mm。配置方面,东风小康风光将推出5座、7座和8座多种座椅布局。动力方面,新车将搭载一台1.3L和一台1.5L汽油发动机。 屈彦飞

#### 风神轮胎 出征中国越野拉力赛

9月13日,风神轮胎首届CGR中国越野拉力赛轮胎出征仪式在焦作举行。风神轮胎作为轮胎业唯一官方指定赞助商踏上6000公里征程。据介绍,风神全能越野SUV轮胎是专为越野车、SUV创造的新一代全路况越野轮胎,并且实现了铺装路与非铺装路性能的完美平衡,无论何种路况,都能表现出稳定驱动力,满足了城市-郊野的出行需求。 佳敏

#### 潜力巨大 风行汽车成就“细分王”

去年3月,风行菱智针对个体业主和中小企业商务用车需求,推出了国内首款小排量全能商务车菱智M3,满足了他们6~8万元豪华商务用车需求;随后,针对乡镇基层政府机构、事业单位客户对公商务车需求,又推出了5~6万元1.5L全能商务车菱智V3,再次开拓出一个全新的细分市场,进一步稳固了小排量全能商务车市场的领军地位。 郭超飞

## 雷克萨斯“混合动力嘉年华”,享受绿色、环保驾乘新体验

近年来随着社会发展,空气污染严重、PM2.5数据的恶化、城市拥堵愈演愈烈,促使人们更加关注我们的生存环境,不断探讨发掘各种环保节能的材料和技术。而在汽车领域,混合动力车型开始逐渐走入国内消费者的汽车生活并获得市场的追捧和消费者的肯定,其中,最引人注目的便是豪华品牌雷克萨斯的全混动车型。

全国杰出经销商郑州远达雷克萨斯自8月中旬开始,展开了大型“混合动力嘉年华”系列活动,尤其是跟河南广播电台FM90.0 My radio联合举行的“混合动力城市穿越赛”获得了极大的关注,

受到了郑州市民的热烈欢迎。

在半个多月的时间里,FM90.0的主持人驾驶LEXUS雷克萨斯混合动力车型CT200h和ES300h,穿越在郑州城区比较拥堵的路况,及时为听众朋友们播报最新路况,活动用车上贴的有明显的车贴,如果有听众看到主持人驾驶的车型并拍下照片发送My radio微信平台,还能获得郑州远达雷克萨斯提供的精美礼物一份。并且在活动周期内,郑州远达雷克萨斯展厅内还有“混合动力科普营”小知识库,购买LEXUS雷克萨斯混合动力车型可获得单独积分等,一系列跟混合动力有关的活动都能够积分获

取精美礼品,极大的吸引了到店的顾客朋友,更普及了混合动力的常识,让更多的消费者了解混合动力、对混合动力技术有信心。

如今LEXUS雷克萨斯已是全球拥有最多量产全混合动力车型的豪华品牌,全球总销量接近60万台。在中国混合动力豪华车市场中,将近90%为LEXUS雷克萨斯全混合动力车型,占据市场绝对优势。雷克萨斯不仅拥有行业最佳的产品可靠性、细致入微的人性化设计、工匠级的做工,更通过全混动科技走出了一条自己的豪华车发展之路——节能环保的绿色豪华。

郑州晚报记者 谢宽

### 本期问题

“郑州远达雷克萨斯混合动力嘉年华开展于何时?”请将答案发送到271961985@qq.com上期抽奖结果公布

姓名:王会霞  
电话:135XXXX6800  
姓名:侯旭  
电话:135XXXX6009

请以上两位朋友到商都路与中州大道交叉口向东100米郑州远达雷克萨斯领取礼品一份。

郑州远达雷克萨斯汽车销售服务有限公司  
4S总店:  
0371-66820000

郑州市中州大道与商都路交叉口东200米路南  
混合动力城市展厅:  
0371-66883888  
郑州市花园路与红专路交叉口北50米路东  
http://www.zzlexus.com

